

以花为“媒”:老街区焕发文旅新活力

新华社天津4月6日电(记者徐思钰)温暖春日,天津市和平区五大道风景区的海棠明媚绽放,粉白相间的花瓣在春风中轻轻摇曳。不少市民游客漫步其中,拍照打卡,记录美好瞬间。

一。在各线上平台检索“北方赏花攻略”,五大道海棠花榜上有名。近期,第二届五大道海棠花节——津遇和平·春日海棠城市音乐会系列活动在五大道中心区域民园广场开幕。夜幕降临,星光璀璨,民园广场上的中心舞台散发的绚丽光影,演绎一场场繁花似锦的海棠盛景。

“去年举办了首届五大道海棠花节,获得不少市民游客点赞。今年我们提前谋划,和西安曲江文旅合作,打造海棠花节2.0版本,提供新消费场景与体验。”天津市和平区文旅局局长彭苒说。漫步在五大道风景区内,各式西洋古典风格的建筑上挂上了海棠花玩偶,街边市集、各具特色的咖啡厅、餐厅装点上粉嫩的海棠花氛围装饰,到处充满津门海棠韵味。

“春回大地,各地的赏花活动提升了当地文旅知名度和美誉度。”南开大学旅游与服务学院院长徐虹说,具有深厚历史文化底蕴的天津五大道风景区依托“赏花经济”,进一步推动了城市文商旅融合发展。“因看中五大道独特的洋楼文化与底蕴深厚的咖啡文化,品牌主理人便陆续在这边开了两家店。”茶艺咖啡民园西里店长吴思桐告诉记者,开业以来,不少年轻人前来打卡,生意蒸蒸日上。“我们这次在‘海棠花节’推出了新品水果茶、海棠花文创雪糕、特色海棠风格的外带杯。近期是店内全年客流量的高峰期之一,营业额比平日翻倍了。”吴思桐笑着说。

台湾花莲地震遇难人数上升至13人 搜救在阴雨中持续

新华社台湾花莲4月6日电(记者赵博、齐菲)6日是台湾花莲地震发生后的第四天。14时50分许,高雄市特搜队队长苏裕铭向媒体证实,寻获在砂卡礑步道失联的21岁胡姓女子,已无生命迹象。台湾花莲地震遇难人数上升至13人。

对搜救人员的工作表示感谢。当天上午,台交通部门检查确认后重新开放台8线天祥往西路段,分三个时段允许小型车辆通过。截至15时,已有约40辆车、260人往西撤离。台当局灾害应变中心同步将“受困人员”的表述调整为“留置人员”,意味着此处人员受困最为集中的区域不再是山间“孤岛”。

苏裕铭介绍,上午10时许,花莲、高雄两地搜救队出动10人3搜救犬前往砂卡礑步道搜救。11时35分,搜救犬发现在土石掩埋之下的罹难者。搜救人员通过身份证件确认其为独自旅行的胡姓女子,距离5日发现的两名遇难者垂直距离仅约20米。目前,遗体已移出,运往花莲市殡仪馆。截至当日15时,砂卡礑步道仍有3人失联,据悉是此前在此地失联的游姓一家5口中的妈妈、妹妹和弟弟。“搜救队将全力以赴,不遗余力地搜救失踪者。”苏裕铭说。

3日强震发生后,全台停水户数一度超过12.2万户。经过紧急抢修及跨区域支援,除花莲富世净水场因取水口塌方及原水管遭土石掩埋,花莲县秀林乡富世、和平、崇德等村落因道路中断抢修困难外,其余地区均已复水。台湾自来水公司介绍,截至6日中午,全台剩160户停水。

2024年澜湄合作专项基金泰国项目启动

新华社曼谷4月6日电(记者高博、陈家宝)由中国驻泰国使馆和泰国外交部共同举办的2024年澜湄合作专项基金泰国项目启动仪式暨“澜湄周”纪念活动5日在泰国首都曼谷举行。

去,为泰国和流域国家经济社会发展增添不竭动力。泰国外交部副次兼代理次长布萨迪高度评价澜湄合作的积极意义及取得成绩,感谢澜湄合作专项基金为促进各国经济复苏、民生发展提供的帮助。她说,泰国今年担任澜湄合作共同主席国,愿与中国及流域内国家密切合作,共同建设和平繁荣的澜湄国家命运共同体。

墨西哥宣布与厄瓜多尔断交

新华社墨西哥城4月6日电(记者吴昊、缪培源)墨西哥外交部长巴尔塞纳5日通过社交媒体宣布,墨西哥立即断绝与厄瓜多尔的外交关系。

不会与厄方断绝外交关系。墨外交部随后发布公报说,墨政府将正式为厄瓜多尔前副总统豪尔赫·格拉斯塔提供政治庇护。

奥地利或于50年内失去几乎全部冰川

据新华社北京4月6日电 奥地利研究人员5日警告,受气候变化影响,奥地利冰川将在50年内几乎全部消融。

于2021年至2022年间的28.7米和2016年至2017年间的25.2米。数据显示,2022年至2023年间长度减幅最大的是帕斯特莱茨冰川。这座冰川位于奥地利海拔最高的大格洛克纳山山下,长8公里多。依据阿尔卑斯山协会提交的最新冰川报告,这座冰川长度缩短了203.5米,这意味着约1403万立方米的冰已经消融。

“炸馆事件”会否引燃伊朗和以色列冲突

据新华社上海4月6日电(吴振东、余敏之)记者近日从东华大学获悉,该校科研人员成功研发出集无线能量采集、信息感知与传输等功能于一体的新型智能纤维,由其编织制成的纺织品无需依赖芯片和电池便可实现发光显示、触控等人机交互功能。

的阻碍是难以舍弃口味。科信食品与健康信息交流中心主任钟凯表示,不少消费者认为盐少了菜不好吃,但实际上味蕾对于咸味并没那么敏感,消费者测试表明,减少5%至10%的盐不会对咸淡产生明显影响。



多彩的假日

4月5日,游客在甘肃省敦煌市鸣沙山月牙泉景区游览。清明节假期,人们走出家门,尽享多姿多彩的假日美好时光。



2024“投资中国”专场推介活动在德国举行

新华社德国斯图加特4月5日电(记者胡尊元、任鹏飞)2024“投资中国”系列活动德国专场5日在巴登-符腾堡州首府斯图加特市举行,活动吸引德国工商界代表超300人参加。

基础上建立了相当成功的经贸关系,两国应继续携手应对挑战,合作共赢。中国商务部副部长兼国际贸易谈判副代表凌激在发言中表示,近年来,中德关系发展健康稳定,双方领导人在支持经济全球化、反对“脱钩断链”、深化双边贸易投资等方面达成重要共识。

能源、高端装备制造等自身优势进行推介。相关地方政府和企业代表与德国企业分行业开展投资项目对接洽谈。

我国科学家研发出无需“插电”的发光发电纤维

据新华社上海4月6日电(吴振东、余敏之)记者近日从东华大学获悉,该校科研人员成功研发出集无线能量采集、信息感知与传输等功能于一体的新型智能纤维,由其编织制成的纺织品无需依赖芯片和电池便可实现发光显示、触控等人机交互功能。

传统刚性半导体元件或柔性薄膜器件等,由智能纤维编织成的电子纺织品具有更好的透气性和柔软度,但目前智能纤维开发多基于“冯·诺依曼架构”,即以硅芯片作为信息处理核心,开发各种电子纤维功能模块,如信号采集的传感纤维、能量供应的发电纤维等,复杂的多模块集成必

然增大了纺织品的体积、重量和刚性。东华大学材料科学与工程学院先进功能材料课题组在一次实验中,偶然发现纤维在无线电场中发出了光。

为表示对巴勒斯坦的支持,黎巴嫩真主党持续与以色列在黎以边境交火,也门胡塞武装频频袭击红海水域与以色列相关船只。在以色列看来,真主党、胡塞武装以及叙利亚、伊拉克境内一些武装组织都是伊朗的“代理人”。

“炸馆事件”会否引燃伊朗和以色列冲突

据新华社北京4月6日电 奥地利研究人员5日警告,受气候变化影响,奥地利冰川将在50年内几乎全部消融。

为表示对巴勒斯坦的支持,黎巴嫩真主党持续与以色列在黎以边境交火,也门胡塞武装频频袭击红海水域与以色列相关船只。在以色列看来,真主党、胡塞武装以及叙利亚、伊拉克境内一些武装组织都是伊朗的“代理人”。

然增大了纺织品的体积、重量和刚性。东华大学材料科学与工程学院先进功能材料课题组在一次实验中,偶然发现纤维在无线电场中发出了光。

为表示对巴勒斯坦的支持,黎巴嫩真主党持续与以色列在黎以边境交火,也门胡塞武装频频袭击红海水域与以色列相关船只。在以色列看来,真主党、胡塞武装以及叙利亚、伊拉克境内一些武装组织都是伊朗的“代理人”。

专家提示 “口重”更应注意少吃盐

新华社北京4月6日电(记者董瑞丰)减盐的难点是什么?一份最新的消费者调查结果显示,“难以舍弃口味”是重要因素。食品营养专家提示,控盐主动权在每个人的手中,“口重”更应注意少吃盐。

的阻碍是难以舍弃口味。科信食品与健康信息交流中心主任钟凯表示,不少消费者认为盐少了菜不好吃,但实际上味蕾对于咸味并没那么敏感,消费者测试表明,减少5%至10%的盐不会对咸淡产生明显影响。

为表示对巴勒斯坦的支持,黎巴嫩真主党持续与以色列在黎以边境交火,也门胡塞武装频频袭击红海水域与以色列相关船只。在以色列看来,真主党、胡塞武装以及叙利亚、伊拉克境内一些武装组织都是伊朗的“代理人”。

为表示对巴勒斯坦的支持,黎巴嫩真主党持续与以色列在黎以边境交火,也门胡塞武装频频袭击红海水域与以色列相关船只。在以色列看来,真主党、胡塞武装以及叙利亚、伊拉克境内一些武装组织都是伊朗的“代理人”。

国际观察

新华社北京4月6日电(记者董瑞丰)减盐的难点是什么?一份最新的消费者调查结果显示,“难以舍弃口味”是重要因素。食品营养专家提示,控盐主动权在每个人的手中,“口重”更应注意少吃盐。